



莱特，南钢永远欢迎你！

塞得满满的箱子和两个背包，装的是莱特对南钢和南京的记忆；手上拎着的云锦等礼物，承载的是球迷们对城市英雄的敬意。昨天中午，莱特朝送行的人们挥一挥手，面带微笑启程回国。短短的四个月，他留给这座城市和这支球队的是最高的职业精神和一次次绝杀，再见莱特，何日君再来……

再见莱特，何日再见

重情重义 回家先救哥哥

昨天下午2点半，莱特从南京乘机经停韩国首尔，将于今天下午返回美国萨克拉门托。他走得匆忙，想赶紧救哥哥。

“我很想念他，回去之后我做的第一件事情就是去监狱探望他，带上我的家人，家里人一起商量一下，怎么帮助大哥。”莱特说道。尽管铁了心要捐肾救哥哥，但这是最坏的打算了，一方面莱特和家人还在美国四处寻找肾源，二来，即便是莱特要捐肾，他与哥哥的肾脏也未必能够配对成功。“在美国，遗体和器官捐献非常普遍，龚松林和唐正东的膝盖软骨就是如此得到的。但莱特的哥哥在监狱里，出去寻找肾源比较困难，而且肾源也确实不太好找。”知情人告诉记者。探望完哥哥之后，莱特和家人就要做出决定了，“不管最后的决定是什么，但我的决心已下，只要需要，我会捐出一个肾脏给哥哥的。我探望完哥哥，会立刻去做检查，看看我们俩的肾脏能否配对成功。”莱特坚定地说道。

“我的职业生涯与哥哥的生命和健康相比，真的微不足道。”临行前的莱特重复了那句简单，但却充满力量和亲情的话。

冲击梦想 纽约喊他试训

除了救哥哥，莱特心中还装着重返NBA的梦想，现在机会来了，莱特已经接到NBA球队的邀约，一旦试训成功，莱特将重返NBA。

“是的，莱特已经接到了尼克斯和山猫的邀请，回国处理完家事后，就会去试训了。”莱特的中方经纪人刘伟介绍说。目前，尼克斯队以42胜38负的成绩排名东部第六，领先第九名的雄鹿队9个胜场，晋级季后赛只是时间问题。而山猫队排名东部第十，进入季后赛已经没戏。莱特自然是想去纽约打球，毕竟是大都市，也是季后赛球队。但对于自己的前景，莱特显得非常谨慎，“这是一个机会而已，有机会我就会去试试。”莱特说。在纽约阵中，还藏着一位他的苦主——“甜瓜”安东尼。2009年5月10日，NBA西部半决赛小牛与掘金的第三场比赛，安东尼面对莱特的防守，在最后时刻绝杀小牛，但赛后联盟承认裁判忽略了莱特的提前犯规，并向莱特和小牛道歉。

在梦想和现实面前，莱特选择了后者，“如果纽约签我，如果哥哥需要我的肾脏，我一定会选择后者。”莱特说。

极力挽留 对他永敞大门



莱特把球衣当礼物赠给球迷

莱特走了，南钢的大门永远对莱特敞开。

“莱特留给我们的不仅是一次次绝杀，他是一位有血有肉、有情有义的人，他的职业道德帮助我们一次次取得胜利；他的壮举感动了中国人。能够请到莱特这样的外援，绝对是球队、球迷和俱乐部的福气。”王敏说道。在得知莱特哥哥的事情之后，俱乐部主动表示为莱特提供一切可能的帮助，但莱特都婉拒了，他认识到，南京这里的人们早已把他当成了自家人。临走的时候，莱特脸上一直带着微笑，“我爱这里的每一个人，有机会我一定会重新回到这里的。”莱特对球迷们说。

王敏说：“南钢队的大门永远都对莱特敞开，只要他愿意回来，我们永远欢迎他。”

城市英雄 球迷欢送莱特

球迷们早把莱特当成亲人，前天下午球迷们带着礼物去看望莱特。

前天，南钢官网两位版主“外星人”和“菲戈1983”带着另外两名铁杆球迷赶到黄埔大酒店，其中“尤木”不但亲自制作了莱特在南钢的比赛图片视频光盘，还从家藏的宝贝中挑选了许多纪念礼品：其中有一大本全套中国邮票，珍贵的化石、佛像、西部驴皮折扇和苏州檀香扇。还有球迷则把南京的云锦送给了莱特。“外星人”与莱特有一段感人的对话，“你是南钢的英雄，你为我们江苏球迷带来了无限的快乐，今天我们来给你送行，我们球迷真心谢谢你！”莱特连声说道：“这是我应该做的！”而当球迷们把祝福送给莱特的哥哥时，莱特连声称谢。在球迷们提到“下赛季再见时！”莱特的眼眶里已经满是泪光。

昨天下午，离别的时候到了，莱特手里紧紧攥着南京云锦，他的行李里装着在南京四个月的记忆，还有这座城市对他的敬意。莫伊索将于今日返回美国。

本版撰文 快报记者 沈忱

灵芝让中西医治疗肿瘤完美结合

中西医治疗肿瘤 各有优势

目前，我国不少地区和单位都在探索中西医结合防治各种恶性肿瘤的途径和方法。从整体观点出发，运用中医和西医理论及其治疗方法，取长补短，相辅相成。

比如，中医药补西医疗治疗方法的不足，或者减少其毒、副反应；或者增强它的疗效；或者一治局部、一治全身；或者一以祛邪抗肿瘤为主，一以扶正培本为主，相互结合，充分发挥各种治疗手段的长处，使各种恶性肿瘤的治疗效果逐步提高。实践证明，以同一类型、病期的

病人疗效都好。

中医疗法治疗肿瘤主要是针对人的整体，所谓治肿瘤必求其本，这个“本”指的就是人体。中医治疗肿瘤强调“扶正祛邪”，扶正可以改善体质，增强机体免疫力，激活机体网状细胞，T细胞的活力而增强机体的抗肿瘤能力、控制瘤体的生长。

祛邪法可以改变机体的内环境，清除自由基而不利肿瘤细胞的生存和生长，甚至可杀死肿瘤细胞。扶正祛邪并举，相得益彰。这种方式可以使晚期肿瘤可带瘤生存，部分病人并可获得痊愈。扶正祛邪对手术后病人更可达到防复发、防转移的作用。

灵芝让中西医 优势互补

西医治疗是现时最快速、最有效的抗肿瘤治疗，但有60%的患者在治疗过程中产生难以逆转的免疫破坏。患者自身免疫低下导致愈后不佳，从而降低治疗效果。由于西医治疗肿瘤的种种问题，人们开始将目光转移到中国传统中医中药上。中医治疗肿瘤无论在术前、术中还是术后疗效都很好，中西医的密切配合，互相取长补短，是完美的结合。

中医认为，肿瘤的形成是正气亏，邪之所凑，引起一系列病变。正气亏虚，也就是在人体内部环境稳定性

及机体内外相对平衡性遭到破坏的时候致肿瘤因子才能起到作用而导致肿瘤的形成，并使肿瘤得以浸润、扩散和转移。因此，在综合治疗中应充分发挥中医中药的治疗作用。合理地应用中医中药，可有效地改善放化疗引起的毒副反应，改变邪正双方的力量对比，从而改善病人的全身状况。研究开发的中草药中，灵芝在抗肿瘤防肿瘤上有其独到的作用。

古今药理与临床研究均证明，灵芝不仅有防病治病、延年益寿的功效，其成分灵芝多糖肽、三萜类灵芝酸、有机锗和微量元素硒等有效成分能破坏肿瘤细胞端粒酶，切断肿瘤细胞分裂繁殖的恶性循环，改善各种肿瘤症症状，抑制肿瘤细胞

形成、生长、转移，减轻放、化疗引起的毒副反应。

灵芝组方可减轻 放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段，临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性，杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞，会出现恶心呕吐、脱发、肝功能受损等副反应。经临床研究发现，患者服用中科灵芝孢子油组方，不仅可以减轻放化疗的毒副反应，还可以提高中期肿瘤患者的生存率，改善生活质量，从而延长患者生命，实现带瘤生存。

中科灵芝孢子油肿瘤防治宣传周特大优惠



**中科灵芝拥有的
核心技术**

- ★ 灵芝孢子常温物理破壁
确保灵芝孢子中成分有效且易吸收
- ★ 超临界 CO₂萃取灵芝孢子油
浓缩灵芝主要功效成分灵芝三萜类物质
- ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定
锁定灵芝孢子高效成分
- ★ 灵芝孢子油指纹图谱
确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控
- ★ 灵芝孢子油全成分分析
确定孢子油功效成分的结构和组成

**中科灵芝拥有的
国家专利**

- ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★ 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★ ZL98331080.7 ★ ZL02311187.9
- ★ ZL02311189.5 ★ ZL02311188.7
- ★ ZL03131837.1 ★ ZL200410014121.8
- ★ ZL200510095630.2 ★ ZL200610040558.8
- ★ ZL200610097229.7 ★ ZL200730034051.7

4月18日前 特大优惠
买20赠6买40赠16

中科灵芝专卖 专卖地址:中央路131号 订购热线:025-83223131

◆ 放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
◆ 手术、放化疗后增强免疫力，防复发转移
◆ 无法手术、放化疗，争取带瘤生存

12年来在中科灵芝孢子油的陪伴下，百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段，成功的战胜了病魔，走向康复！